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Matematica
Simulare
« Toate subiectele sunt obligatorii. Se aco#d10 puncte din oficiu.
»  Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
ULOHA | — Na skuskovy harok zapiste iba vysledky. (30 bodov)
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1. Vysledok vypatu (2° + 22+ 2%): (22~ 1)je ... .
2. Ak Ez?, potom¢islo a*7 je....
7 3 7

3. Zapisana v tvare intervalu, mnoiiha{xﬂm -5< xsi% je ...

4. Je dany trojuholnikABC v ktorom AB=4 cm, AC=6 cm a BC=8cm. Ak M je stred stranyAB
a N je stred stranyAC, potom obvod trojuholnikéAMN je ...cm.

5. Na Obréazku 1lje znazornend kock®ABCDA B C D. Mierka uhla vytvoreného priamkamhD' a
B'Cije ..°

Q

Obréazok 1

6. V nasledovnej taldlke je uvedeny ptet Ziakov z kazdej VIII. triedy jednej Skoly, nacitku
Skolského roka, respektive na konci toho istéhds&kdo roka.

Trieda VIl A VIIl. B VIII. C
Paiet ziakov
na za&iatku Skolského roka 24 27 29
na konci Skolského roka 26 25 27

Na konci Skolského roka, pet vSetkych 6smakov tejto Skoly je ... .

ULOHA Il - Na skaskovy harok zapiste Uplné rieSenia (30 bodov)

5b

5b

1. Narysujte, na skuskovy héarok, jeden kolmy hradBCA B C, ktorého podstava je rovnostranny
trojuholnik ABC.

2. Najdite prirodzené&islo n, ktoré sa nachadza medzi 40 a 50, vediac, Ze akytielime postupne
¢islami 6 a 8, dostaneme zvysok 1.

5b | 3. Matej minul v sobotu poobede dve patiny zo suntgrtkmal rdno. V nede, potom ako minul eSte
13 lei, Matejovi ostalo8 lei z podvodnej sumy. N§jdite sumurfaei, ktori. mal Matej v sobotu rano.
4, Majmeéislaazx/g [ b:\/§+1.
J2-1
5b | a) Preverteci iizb.
5b | b) Ukazte, zea<b.
5b | 5. Nech E(X) =(1+ x)(1- X +( x+ 2)2— A x+ 2, kde x je redlnesislo. Najdite realnesislo a pre
ktoré E(a) =-1.
Proli scrigi la matematig Simulare
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ULOHA Il - Na skagkovy harok zapiste GpIné rieSena. (30 bodov)
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1. Obrazok 2predstavuje schému jednej Sachovn&BCD, rozdelend na 25 bielych &ernych
Stvortekov tak, Ze strana kazdého Stieka ma 2 cm. Na kraji Sachovnice sU zvolené, tak rak
obréazku, bodyP, Q, M a N tak, Ze AP= BQ= CM= DN.

O M

A P B
Obrazok 2
a) Vypocitajte obvod StvorcaABCD.
b) Ukézte, Ze obsah vSetkych bielych Stedov predstavuje8% z obsahu Sachovnice.
c) Dokazte, ze priamkyP a NQ su kolmé.
2. Na Obrazku 3je schematicky zndzornena jedna strecha v tvaaeidgeliného Stvorbokého ihlana
VABCD. Vy3ka ihlana j&vO =32 ma bana hrana j&/A=6 m.

Obréazok 3

a) Preverte¢i AB=6m.
b) N4jdite vékos’ uhla vytvoreného rovinamiVAC) a (VBD).

c) Dokézte, Ze priamkypM a AN su koplanarne vediac, 2d je stred hranyBV a N je stred hrany
CV.

Proki scrigi la matematig Simulare



